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Model: SRP250 Automatic Payment station  
 

 

SRP250 Automatic Payment station  je Stanica za 

naplatu parkinga. Stanica za naplatu parkinga predstavlja 

visokotehnološko rešenje koje omogućava potpuno 

automatizovan proces naplate parking usluga, čime se 

značajno smanjuje potreba za ljudskim angažovanjem i 

povećava efikasnost upravljanja parking prostorima. 

Dizajnirana je da korisnicima pruži intuitivno, brzo i sigurno 

iskustvo plaćanja, dok vlasnicima parking sistema 

omogućava pouzdanost i lakoću integracije u postojeće 

infrastrukture. 

 

 

 
Funkcionalnosti i karakteristike 
Prijem gotovine 

Stanica podržava plaćanje papirnim 
novcem svih standardnih apoena. 

Uređaj koristi naprednu tehnologiju za 

prepoznavanje i verifikaciju autentičnosti 

novčanica, čime se osigurava sigurnost 

transakcija. Takođe omogućava plaćanje metalnim novcem, prihvatajući kovanice različitih 

vrednosti. Stanica je opremljena mehanizmom za vraćanje do tri vrste papirnih novčanica, 

čime se smanjuje potreba za dodatnom interakcijom korisnika.Pored toga, uređaj vraća jedan 
apoen metalnog novca, čineći transakcije preciznim i praktičnim. 

 Podrška za platne kartice kako kontaktnim, tako i bezkontaktnim putem. Integrisana 

tehnologija omogućava brzo procesuiranje transakcija uz visok nivo sigurnosti, što je posebno 

pogodno za korisnike koji preferiraju digitalne metode plaćanja. 
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Podrška za naplatu putem softverskih rešenja 
Stanica je deo šireg sistema koji omogućava naplatu parkinga putem: Mobilne aplikacije – 

Korisnici mogu da plate parking koristeći aplikaciju povezanu sa uređajem. Web aplikacije – 

Online platforma omogućava pregled troškova i jednostavno plaćanje sa bilo koje lokacije. 

SMS poruka – Fleksibilnost naplate omogućava korisnicima plaćanje slanjem SMS poruke. 

Ergonomski dizajn i jednostavnost korišćenja 

Uređaj je izrađen od izdržljivih materijala, otpornih na vremenske uslove, sa jasnim korisničkim 

interfejsom koji omogućava lako korišćenje čak i osobama koje se prvi put susreću sa ovim 

sistemom. Displej visoke rezolucije vodi korisnike kroz proces naplate, pružajući jasna 

uputstva na više jezika. 

Sigurnosne karakteristike 

Stanica ima ugrađene senzore za 

prepoznavanje lažnog novca i bezbednosne 

brave koje štite unutrašnje 

komponente.Transakcije putem kartica se 

obrađuju kroz bezbedne protokole, 

osiguravajući zaštitu korisničkih podataka. 

Za korisnike: Fleksibilnost u izboru metoda 

plaćanja, brzo procesuiranje transakcija, 

intuitivan dizajn i dostupnost plaćanja putem 

digitalnih kanala. 

Za operatere: Povećana automatizacija, 

smanjeni troškovi operativnog osoblja, 

jednostavna integracija sa postojećim parking 

softverom, kao i detaljni izveštaji o 

transakcijama za bolje praćenje poslovanja. 

Mogućnosti prilagođavanja 

Stanica se može prilagoditi specifičnim 

zahtevima, uključujući personalizaciju izgleda, dodavanje dodatnih jezika na interfejsu, kao i 

integraciju sa drugim sistemima kao što su sistemi za kontrolu pristupa ili naplata u 

maloprodajnim objektima. 


